
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	24.12.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	17-10-10424-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Документом	державного	планування,	що	підлягає	стратегічній	екологічній	оцінці	є
"Екологічна	стратегія	Житомирської	міської	територіальної	громади	до	2050	року".
Розробка	"Екологічної	стратегії	Житомирської	міської	територіальної	громади	до	2050
року"	здійснюється	Житомирською	міською	радою	в	межах	проєкту	"Інтегрований
розвиток	міст	в	Україні	ІІ",	що	виконується	німецькою	урядовою	компанією	Deutsche
Gesellschaft	für	Internationale	Zusammenarbeit	(GIZ)	GmbH	за	фінансової	підтримки
урядів	Німеччини	і	Швейцарії.	Метою	СЕО	є	забезпечення	високого	рівня	охорони
довкілля	та	стану	здоров’я	населення	при	реалізації	документів	державного
планування.	Екологічна	стратегія	є	комплексним	документом,	який	враховує	вже
наявні	документи	стратегічного	планування	у	громаді	з	питань	охорони	довкілля,	а
також	логічним	продовженням	з	відповідною	деталізацією	екологічного	напряму
Концепції	інтегрованого	розвитку	міста	Житомир.	Екологічна	стратегія	визначає
основні	напрямки	дій	у	відповідності	до	визначених	цілей	з	покращення	стану	довкілля
Житомирської	міської	територіальної	громади	та	її	збалансованого	розвитку	за	кожним
компонентом	довкілля	на	наступні	25	років	до	2050	року.	Екологічна	стратегія
дозволить	визначити,	на	основі	аналізу	наявних	проблем,	слабких	сторін	та	ризиків
природоохоронного	сектору,	які	саме	сторони	доцільно	підсилити	громаді,	за
допомогою	яких	заходів	й	інструментів	це	можливо	зробити	та,	скільки	часу	потрібно
на	реалізацію	визначених	заходів.	При	виконанні	документу	державного	планування
вцілому	очікуються	позитивні	наслідки	для	довкілля,	оскільки	всі	заходи	спрямовані	на
покращення	стану	довкілля.	Деякий	негативний	вплив	можливий	при	проведенні
будівельних	робіт	окремих	об’єктів.	Проте	будівництва	мають	бути	короткостроковими,
а	впливи	від	них	оцінюватимуться	окремо	після	конкретизації	характеристик	об’єктів.
Серед	основних	завдань	документу	державного	планування	у	сфері	охорони	довкілля	є:
-	створення	належних	умов	охорони	і	використання	об’єктів	природно-заповідного
фонду,	інших	об’єктів,	що	підлягають	охороні	відповідно	до	законодавства;	-	визначення
напрямів	подальшої	діяльності	щодо	охорони	та	поліпшення	стану	навколишнього
середовища,	забезпечення	екологічної	безпеки;	-	організація	комплексного
благоустрою.	Транскордонний	вплив	під	час	реалізації	планованої	діяльності	відсутній.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Житомирська	міська	рада

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Дата	початку	громадського	обговорення	-	24.12.2024	р.;	строки	здійснення	процедури
громадського	обговорення	-	30	днів	з	дня	оприлюднення	повідомлення	(з	24.12.2024	р.)

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення



Відповідно	до	статті	12	Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку»
громадськість	у	межах	строку	громадського	обговорення	має	право	подати	замовнику	в
письмовій	формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	зауваження	і	пропозиції	до
проекту	документа	державного	планування	та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Житомирська	міська	рада,	сайт	Житомирської	міської	ради	(розділ	"Оголошення")

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Житомирська	міська	рада;	поштова	адреса:	10014,	м.	Житомир,	майдан
ім.С.П.Корольова,	4/	2;	е-mail:	mvk@zt-rada.gov.ua	(для	юридичних	осіб),	zvern@zt-
rada.gov.ua	(для	громадян)

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Житомирська	міська	рада

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Необхідність	відсутня

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Житомирська	міська	рада/Шиманська	Галина	Степанівна


